YckopeHue.
PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHHUE

dusunka. 10 knacc. MexaHuka.

CasoHos B.B., yuutenb gpumsmnkn MOY cpenHen obweobpasoBaTenbHON LWKOsbl 4. BacbkMHO
HwxHeceprmnHckoro panoHa CeepasioBckon obnactu



PaccmarpuBaeMbie MIOHATHSA:

PaBHOyCKOpeHHOe NpPpAMONIMHENHOE
ABUXeHue.
YckopeHue.

CKOpoCTb Npu ABNXEHUN C MOCTOAHHbIM
yCKOpeHuem.



1lJ1aH — KOHCIIEKT ypoKa

YCKOPEHUE — N3MeHeHne CKOPOCTU B eANHULLY
BPEMEHMN.

V=6mlc—=>6m/c—=>6m/c paBHOMepHOe ABWkKeHNE
v=2mlc—>4mlc—>6m/c paBHOyCKOpeHHOe AB.

D=6mlc—XSAnm/c—X 321 /c paBHO3aMeaneHHoe AB.

—

U—U

0

Al

S0 AV (o] = [wic?)
At



1lJ1aH — KOHCIIEKT YPOKa

YpaBHeHue CKOpOCTU Npun a=const:

v=vU +al . =0 _+al
'padhnyeckoe npeacraBrneHne ABMXKEHUS:
d, A
a, >0
oo a, =0
a <0




1lJ1aH — KOHCIIEKT YPOKa

KnuHematunyeckue YPaBHEHUA OABNXEHUA
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IlpumMepbl ABMAKECHHUS C YCKOPEHHUEM

g V1 > Vg




IlpumMepbl ABMAKECHHUS C YCKOPEHHUEM




Pemure 3agauy:

Yepe3 Kakon NpoOMeXyTOK BPpeMeHN C MOMEHTA
cTapTa MOTOLUMKIINCT, ABUrasicb C NOCTOSHHbIM

yCKOopeHunem 5m/c?, pa3oBbeT CKOPOCTb
90KMm/u?

Ha kakom paccTtosiHMM OT MecTa cTapTa 3To
npounsongeTt?

U3obOpa3ute Ha rpachuke 3aBUCUMOCTb
CKOPOCTU MOTOLMKITUCTA OT BPEMEHM,
nocrtoute rpauK ero ABUMXEHUS.



JlomaimHee 3aganue:

Y4yeOHuk: § 11 — 14, otBeTUTb Ha
Bonpochbl, ynp. 3(2, 3).

Bbly‘-IVITb NJiaH-KOHCIEeKT.



